> 84 >

>t >

>lgl>" (o

} "Ule JTOUYSZIDGUIDN oIp 8bp. | \ ‘

>,
. -4

> 999 >

> 0l6>

>c04 >

T >gen>" (o

‘Ule USYDZIDqUODN 81p 8bni) £

=H =K = 4 =3 =(d :O =g =V

09% 0S¥ Oz 08h O2k Oly 007 0BE 0BE 0 09 0SE O#E OSE OZE OLE OO
IIIIIllIlllIIlH)ll[llllll!]lllllllllllHIIHHIIIIll|lI||IIlI|IIIIllllllllIIIIIIIIIIlllllIIlllI|IIIIIIIIIIIIIHII|II'IIIIIIIHIlllllllll'lllllllIIIIIIIlIIIIIIIII!lHl

=V
009 00S 0
1 I Ly 1 1 it ] £ S | l | O | | Laloid 1 [ 1 1.1 I
¢ udyouyDd aIp usysis usjyoz usyolom log < i,jfj:{
€47 0001
& (a sl B Y (°

"ule usiynz uspusiyay) sip abpi] 0001 Jep ueH wep sny

a0 = iaanO
Bizunauuspunyunau L-4+00L -2
= 0000 Bizunyuepunysen
d€ H6 uyszjunjuspunyisia
I2lpuspunyunsu L-2+0L-€E+00L -1
l-€+0L-£4+00L-6 uysziaipuspunyuagsis

| Z|H (q 3| Z|H (®

"TeypIuLIBIS BIP Ul USIYDZ SIp 8g18JyoS




0S4 004 009 04§ Ocr 00% 00g 052

| | | | [ | | |
(9 | M .
( 6 e 1) j‘) ¢, 1B19zab yoLsusyoey Wo puis ueqoBiny eyoiop

= 86¢ - 746 T =66E - 2L = 66G + 772€
=661 - €21 =666 -S89 = €6l + 662
= 86€ + 281 (0 — =66l -£26 (g — =66L+gch (O

¢ oLuByosy usuId np Jsuusy £

961 618
0ce €9¢
716 G0¢c
S04 ekt
6 8 S - | (g Gl 6 8 g * | (o

‘SN usfiegpL AP oNNd &5

e = 0gh - 098 = 08¢ - #£9 = 0St7 + Gt
(- T =08g-0046 T =6h-6w8 =002 +889
ﬁd&gj&* T =o0ew+08w ~  =00£-G82 ~  =09¢€+G0%
sooz se\ o dibi,

Og4 00% 00L = 0S€ + 0G€ (0 =009 - 429 (@ ~ = 00€ +8¢g2 (0
) £?Oogggoég?gs -1doy| wi yoou eb sop yony

‘ 55’;; :90859 5| T =00m-009 T =00£-008 T =00} +009

\oooL 00s %t/ ~—  =00£€-008 =005 -000} T =00€ + 00z

Q\\\OW T =00£+002 ~ =00€-006 T =005 + 00%

T =009+00%W (O =002-00£ (@ =o00g+002 (O

06— T~ 00— [0~ 000, —"

-uaqoBjnosnid spuassod a]aiA apul




. I

200222022808

.
i B L 1IN
2 ;
{ ‘ i
]
! -
| ;
% i
i i
e, T W I 1)
H {
{ { !
! |
; - bl e
L f S
1 i i

2nanQ9me]

uspyas 0+
519 159 UoA

= 96S - ¢09
= €9€ + £E9
= £€6¢ - 80%
= 661 - €79
= 9817 + £6¢
= ¢0¢ + 81€

= 269 - €04

™
4 )

el

e y P N A
> 8 - i i SO - | "7 4 Q ng
7 S o e, P P —_— bbb St W el |
ht € 0 607 O U H, ¢ 0129 (Y £.04;
S h.€ - g ) £.Ci i~ b:8 9 —: 9.6 -
T - 7 . 7. e 3 b= e b | (e LSS { Feirakey 3 /;:
€ g ¢ i+ P zeHn (G +tgp (@ 9t (b s o

1Boupuag
Ysp ub ayuag

e

(o

(o ’/

o

o
=

o
P

A

oI
=

=
—

o

ToLe |

=]

v

ocl

e \

(o

" N
N

"SND UIBNDWUSIYDZ 9P aNnd 477

-

Juis)ab g 9ssD)Y| Ul Yol oqpy SBQ



S = uw { uw T =$009 ST =uwzgl uw =Ygzl
uiw = -f— uw - =800¢ ST =uwol uw - =Yg
uw™ =yy (P uwwT =sOgl @ ST =uweg (@ uwT T =yg
wo = wpl ww-— =Wogs wo~— =W g} W~ =UWoQSy
ww“"‘“:wo% ww— =woge wo -~ | =wWggg w-  =Wagoe
wo““‘“:w% ww = WO ALYy wo | =WeE0Y w- =Wl AL
woT =wé (pwwT =wogl@ weT  |[=wgsz (QwT  =woges (O

¢, up BINQIDK Ul 8IS 1WWIOY UUBAA
‘Ul G Y | U8nop Byo4 81 "o Jyn 62°81 Win Lypj opug (0

J, uaIynjabso) aIs 1sI UUDA
'sBamIaun Ul £| PUn Y g JOM 8IS "up BINguDH Ul gE'9L WN JWWoy] buuy (g

¢ 1yn4 81p Uenop sbub] 81\ 4
"uPBINIS Ul JYN GL'6L WIN IS PUN SO] JAISUNIA Ul YN 81721 Win By} pull (0 405

{
o d

WA < MNZGEE MR *mmegs MUN 6€°8L
O WNTTT < MNEZE DT <mwea U0 12Ol
é m,% N < N 222 N <mmus UN €68
San UNTTT T <mmmm UNWEE @ MNT =gy AUNSeel (@

¢, uUDp S8 181 10ds BIM I

y 4

-

37 uor 3 Wil 37 :eleN

¢, JUpzeq ulyosS-0Ing-gL waule Hu Jepal
UUBM “YONnUNz 8IS uswiuodag p1ay) 18iA aipn (g

57 wuop 37wl 37 eeN

J, ua|yozaq Japuryj sip uassnw oing 1aIA aIph (0
‘wwNBIsIpDY USUIS pun aulisielg S Ynoy| uop
“191IN4 USUIS pun ayeH g ynoy Wil
"UB)SDYYISN | UsUI® pun ayisielg € unoy 91N &1

ey
="

JUia)eb ¢ oSsD| Ul Yol aqoy sbd




‘Usyozaq 3
YyoZaq =

UsYoZaq 3 | SSNAW 3INYoS NDJ
¢ US1yozeq snnyds noi4 ssnwi 0ing 181A SIpN 47
~ =08:0%9 T =0£:082 T =08:09S T =04:06¢
T =8 :0%9 T =0%:082 =8 :099 T =4 :08¢
T =0S:00% T =4 :082 T =04:02% T =0£:042
T =g oo (P T =wioggl T =z :02n @ T =g 02z OEE
—  =9.-0S T =08-0 =09 -§ T =04-01
T =606 T =06-¢ — 1=0§ -G T =09-6
T =8.08 T =0£-6 T~ =00L-G — =05-8
T =402 T =0o%-8 — =06 -S T =0h-2
— =t-0e (p — =0¢-£2(@ T =08 :6(@ ~——=0g.9 (0
‘usiynzisuysz Hw usuyosy Wnz suigipwulg WOoA fij”f
T =4£:99 T =9:09 T | =£:8¢8 T =@:%9
T =gG:Gy T =4:6% T =9:9¢ T =4:89
- =Bi8e T =g:9% | =6:68 T =6:%9
T =9:gy T =6:18 T =%:82 T =8:9h
T =6:9¢ (p T =6:67 (0 — 1 =¢:81 (q =9:%¢ (o
T =66 T =4-9 I gz =G-8
T =44 - =8-9 I 1=8:8 T =94
— =9-9 T =% £ [  =9-6 — =8-%

=G.6 (p =62 (0 T =690 — =6.2(

¢ Us]s)18uyos wo uagpbiny eip 1s0] Jopn

1uiB)eb ¢ esspy Ul Yol aqpy Sbq




"ayosi4 lypjabun puis sg "UjauwLIN Jypgsbun puis s3
| P | 5 690 | ©0 @@ | 6 ~occO
At s O “.CD C G % O :
2Che S e 0056096606 0[5 20%
R D <o 0 26%|0 969 |c5€ %00
3 Ol~ 69 00 o
S A O
30 5 0| ® 08 @la0 e o
@ &3%29@ (q OC(}) C’@é o OO" OC) o]@] ® (D ‘((\;‘)PTS
Driie, T =4:G4 — | =6:G¢e¢ T =6:621
g €6 | L e -
ARC o =9:862 =t : 49€ =€: 642
@ 1=z
'th 79 gz =£:199 =G: Gy = £:16¢
z'£ 99 i [ % IR » T T -
et T =sigee (0 T T=9:o16 (@ T =w:gnz OLH
Y
| T =1:002
=4:19L (p =14:8h (0 =g:6le (g =f:42g (0
"O$IOMILIDS BUYdRY T
!ﬁm Foq g E- o
=466 T =G-14 T =62-9 T =2g-8
=18 T =6-2S T =6Y-6 — =9L-9
=€ 64 T =4-¢8h  =€9-4 T =4l-¢
=g-29 (P — =w-vgl0 T =16-v (@ T =w-y 0L

I

=ct- 6t - £ | =8€-9 =¢t-G
‘Bam waurep yno suyosy &
S =9 £
=0L-£
=6L-9 (P =41-8 (0 | =61-6 (g =914 (0

‘asioMyUYos suyosy A1

-

1U13])9b ¢ ossDpy| Ul Yol agpy sbg



